
 
 

        

FREE CINEMA POFIV O.P.S./KINO PONREPO 

2. září 2016 

kino Ponrepo, Praha 

JAK UVÉST FILM? / JAK UVÉST FILM DĚTEM? 

vzdělávání profesionálů v oblasti práce s publikem 

 

 

22.23. a 29.30. října 2016 proběhne vzdělávací kurz Jak uvést film dětem? a 26.27. listopadu a 3.4.                                 

prosince kurz Jak uvést film? Oba cykly přednášek a seminářů se uskuteční v kině Ponrepo. Jako                               

lektoři se představí absolventi a pedagogové FAMU, katedry filmových studií FF UK, odborníci                         

Národního filmového archivu, Free Cinema o.p.s., České televize a dalších.  

Cílem kurzů je vzdělávat a inspirovat profesionály z oborů zaměřených na práci s publikem (jako                             

např. dramaturg nebo lektor kina, filmového klubu, kulturního centra, muzea, knihovny, galerie                       

apod.) Aby mohli pracovníci v zařízeních pro volnočasové aktivity a v dalších vzdělávacích a kulturních                             

organizacích získat pro svou věc okruh diváků, kteří vytvoří aktivní komunitu věrnou dané instituci,                           

musí se naučit nabízet publiku vždy „něco navíc“. Úlohou cyklů Jak uvést film (dětem)? je tedy ukázat,                                 

jak postupovat při budování diváckých komunit, jaké alternativní a inovativní způsoby dramaturgie                       

lze nabídnout profesionálům a jak vést aktivní dialog s publikem a kultivovat jej. 

Blok víkendových odborných seminářů JAK UVÉST FILM DĚTEM? se zaměří na uvádění a skladbu                           

programu pro specifickou diváckou skupinu dětí a mládeže. Inspirací budou v tomto případě                         

především výukové formáty a postupy vyvíjené v dlouhodobém projektu orientovaného na filmovou                       

výchovu – Ponrepo dě tem. 

Druhý víkendový cyklus JAK UVÉST FILM? nabídne filmovým lektorům a dramaturgům intenzivní                       

exkurz do fenoménu lektorských úvodů. Zvládnutí této disciplíny může dramaturgovi otevřít nový                       

komunikační kanál pro přímou interakci s diváky. Zájemce má možnost absolvovat oba kurzy, nebo                           

zvolit pouze jeden – dle preferencí své budoucí profilace. 

 

 

 



 

 

Kontakt: 

Jiří Forejt, koordinátor projektu, dramaturg: jiri.forejt@nfa.cz, jiri@freecinema.cz, +420 723 744 883 

vzdelavani.nfa.cz / www.facebook.com/FreeCinema 

______________________________________________________________________________ 

Free Cinema Pofiv o.p.s. založili studenti, absolventi a pedagogové Filmové a televizní fakulty AMU v                             
roce 2012. Společnost úzce spolupracuje s významnými institucemi v českém filmovém prostředí,                       
jakými jsou FAMU, NFA a KFS FF UK. Společnost sdružuje aktivity, tvůrce a osobnosti, kteří se angažují                                 
v oblasti filmové výchovy a vzdělávání.  

Projekt byl podpořen Odborem médií a audiovize Ministerstva kultury ČR. 
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